



10日至30日 集中接种第二针疫苗

接种第一针满21天,即可预约第二针;泉州未接种新冠疫苗第一针的人群,可于7月1日后预约

海都讯(记者 吴日锦 刘薇 林良标 文/图) 来自泉州市疾控中心最新消息,针对新冠病毒灭活疫苗接种工作,自6月10日至6月30日,泉州市将集中安排对前期已完成第一针次接种的目标人群进行第二针次的接种。

针次接种的目标人群进行第二针次的接种。民众接种第一针满21天即可主动预约第二针接种。未接种的人群请于7月1日后预约第一针接种。对已完成全程两针次接种的,仍须坚持佩戴口罩。

据介绍,新冠病毒灭活疫苗接种第一针后抗体阳性率约50%~60%,第二针接种后可达90%以上,为确保免疫效果,根据全省统一部署,自6月10日至6月30日,泉州市将集中安排对前期已完成第一

为避免长时间排队等候,请大家务必按照预约时间段前往接种点接种;无预约不前往,并注意请勿空腹前往接种。目前,泉州仅提供北京生物和北京科兴这两厂家生产的新冠疫苗,均属于同品种的灭活疫苗,可以相互替换。



泉州鲤城区浮桥街道一接种点,正有序开展新冠疫苗接种

外地来泉朋友可选择就近接种点续种第二针新冠疫苗,如果是跨省接种的需提供预防接种凭证。

□相关新闻

6日至30日 石狮优先保障第二针接种

海都讯(记者 董加固) 6月6日起,石狮新冠疫苗优先保障第二针接种,7月起将继续开展第一针接种。近阶段,一些没接种新冠疫苗的市民,扎堆去接种第一针,因为看到网上各种传言,担心以后接种不了“第一针”。对此,石狮市卫

健局近日进行了回应。按照新冠病毒灭活疫苗两剂次接种间隔要求,大部分已接种第一针疫苗的人群将于近期接种第二针疫苗,为确保上述人群的免疫效果,按照国家统一安排,结合疫苗供应实际,6月6日—30日期间,石狮各

接种点将优先安排已完成第一针剂接种的目标人群进行第二剂次接种。有接种需求的群众可前往所在地村(居)委会预约。

为保障出国工作学习等特殊原因需要接种第一剂次的人员可以及时接种疫苗,蚶江镇卫生院将不定

期开放第一剂次接种窗口,急需接种的人员仍可前往所在地村(居)委会预约。

暂未接种第一剂次的人员,也无需担忧。7月份后,石狮将根据国家部署和省里的统一安排,继续开展第一剂次和第二剂次疫苗接种。

6月8日 党史上的今天
2019年6月8日
人民日报重刊《福州古厝》序

党史上的今天 / 党史上的今天 / 党史上的今天

《福州古厝》序
习近平

1979年6月8日至17日 中共福建省委宣传部召开全省党的思想理论工作会议,中心议题是解放思想,坚持四项基本原则,肃清极左错误,把全党和全省人民的思想统一到中共十一届三中全会精神上来,动员起来,奋发努力,同心同德奔向四个现代化。

2008年6月8日 中共中央、国务院发出《关于全面推进集体林权制度改革的意见》,提出用5年左右时间,基本完成明晰产权、承包到户的集体林权制度改革,实行集体林地家庭承包经营制;规定林地的承包期为70年,承包期届满可以按照国家有关规定继续承包。

2019年6月8日 人民日报重新发表习近平同志2002年4月为福建人民出版社出版的《福州古厝》一书所作的序。这篇文章鲜明提出了一系列文化遗产保护的深刻论断,对于更好传承文明、增强文化自信,具有重要而深远的意义。

中共福建省委宣传部
中共福建省委党史办(宣)

100
百年
中国共产党
福建省委党史办

今天的我
扫码关注我们



手指一点 可24小时购气

泉州投放13台自助售气机,年底前还将投放17台,购买燃气将更便捷

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 林扬州 文/图) 昨日,海都记者从泉州市城市管理局获悉,为让市民便捷购买燃气,该局在中心市区、德化、晋江三地共投放了13台24小时自助售气机,无需预约,市民群众可前往现场直接购买,实现便捷购气。

“之前燃气用完了,都得通过电话预约,预约成功后,要等上一段时间才能通气,有时碰上饭煮一半的情况,就很无奈。”家住晋江桥南片区百捷墅府小区的市民吴女士说,现骑上电动车5

分钟,就能到家附近设置的24小时自助售气机上直接缴费,时间上节约了一大半。据悉,这13台24小时自助售气机分别是,丰泽津淮街东段25号2台、晋江桥南江夏丽景1台、晋江青阳太和大厦1台、泉安北路347号泉商网格门口1台、鲤城城北路74号1台、洛江万福街50号1台、德化县城6台。

按照计划,今年年底前,全市范围内还将继续投放17台,届时将实现15分钟内购气的便捷化服务。

昨日下午,记者来到

津淮街东段,在燃气营业厅里面和外面,各有一台24小时自助售气机,自助缴费流程简单,方便操作,只要进入缴费系统,选择“购气”即可。

需注意的是,目前,泉州市居民用户使用的燃气表为IC卡表,适用蓝牙智能卡、NFC卡、燃气IC卡三种,前两种可以通过e城e家APP或小程序直接实现线上缴费,使用燃气IC卡的,就得在燃气营业网点、工商银行自助终端机和最近投放的24小时自助售气机充值。



24小时自助售气机,缴费流程简单

白奇大桥全线贯通 将成为连接泉州后渚大桥的“起点”

海都讯(记者 柳小玲) 近期,泉州海湾大道项目白奇大桥实现全线贯通,该桥作为泉州海湾大道项目的关键控制节点工程,成为连接泉州后渚大桥的“起点”。

据悉,白奇大桥全长1427米,共计桩基436根,全桥线型设计优美,跨越五一水闸三角区及生态百崎湖区,处于连接商务区及滨海景观的枢纽位置,是“滨海海西第一路”的重要组成部分。

2019年11月12日,白奇大桥顺利完成100根钻

孔灌注桩,之后先后实现19“墩首根海中深水桩混凝土灌注、19“承台墩身浇筑、右幅顺利贯通等。今年春节后,白奇大桥仅剩左右7联未完成浇筑,成为制约全桥关键点。

由于地质条件复杂、施工难度大,作业面非常有限,施工人员、机械密集交叉,安全风险高,同时受潮汐影响,每日仅有2小时有效作业时长,施工条件十分复杂。面对现场实际情况,建设单位开展技术层面研究,成功解决了水下桩基成孔渗水堵漏等。

不得以“学区房” 误导购房者

泉州市房屋交易中心发函,提醒告诫房产中介,重申强调严格规范房源发布,严禁非法炒作

海都讯(记者 董加固) 产交易当事人的合法权益,泉州市房屋交易中心近日发函提醒告诫各房地产经纪机构。

记者了解到,该告诫函重申强调严格规范房源发布,严禁房源非法炒作,

提出各经纪机构在居间服务中,不得将业主房源介绍给“炒房客”,不得引导业主签订带有约定“过户到指定第三方”“全权委托公证”“包销分成”等带炒房性质的合同条款;不得

为“炒房客”发布房源,包括通过网络平台、微信、朋友圈等线上和橱窗、“现场带看”等线下发布房源形式。

据了解,今年3月以来,泉州市房屋交易中心着手规范整治二手房市

场秩序,从规范房源挂牌入手,要求房地产中介机构对标真实房源、真实委托,开展房源信息清理,合计324家房地产中介机构进行自查反馈,在各类网站平台下架重复、过

期、不规范房源数量共计22062套(次)。

泉州市房屋交易中心提醒市民:切勿随意听从房地产中介机构或者买房人的劝说,跟第三方办理房屋买卖公证委托。

泉州市房屋交易中心提醒市民:切勿随意听从房地产中介机构或者买房人的劝说,跟第三方办理房屋买卖公证委托。

泉州市房屋交易中心提醒市民:切勿随意听从房地产中介机构或者买房人的劝说,跟第三方办理房屋买卖公证委托。

泉州市房屋交易中心提醒市民:切勿随意听从房地产中介机构或者买房人的劝说,跟第三方办理房屋买卖公证委托。

泉州市房屋交易中心提醒市民:切勿随意听从房地产中介机构或者买房人的劝说,跟第三方办理房屋买卖公证委托。